

В Красноярске организована проверка по сообщению средств массовой информации о нападении стаи собак на мужчину



12 марта 2024 года в средствах массовой информации размещены сведения о нападении на территории пешеходной зоны на берегу реки Енисей в районе Предмостной площади города Красноярска собак на жителя Красноярска. Сообщается о том, что мужчина совершал пробежку, когда на него напали четыре бродячие собаки. С травмами ноги потерпевший обратился в медицинское учреждение.

По данному факту следственным отделом по Свердловскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки.

В ходе проверки будет установлена степень тяжести причиненного здоровью мужчины вреда, дана правовая оценка деятельности должностных лиц органов местного самоуправления и

ответственных лиц за организацию отлова и содержания безнадзорных животных. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1868071>